Cemunap 6.

Besie B 3a1a1ax ocHOBHOE 11071€ K asirebpanveckn 3aMKHyTO XapakTepuctuku 0, (2o : ... : x,) - OJHOPOJHbIE
KOODJIMHATHI B 1ipocTpancTse P, F(xo, ..., T,) - ¢dopma crenern d OT MEPEMEHHBIX X, ..., Tp,. depe3 V (F),
Kak 00bIYHO, 0603Havaercs runeprnosepxHocts X = {F(xo, ..., z,) = 0} B P".

3anaga 1. [Iposepbre, 9TO B3sATHE MOJIAPHI TOYKU ¢ OTHOCUTEIBHO X KOMMYTHUDPYET ¢ OIDAHUYEHUEM
Ha TO/IITPOCTPAHCTBO, MIPOXO/IdIee Yepe3 TOUKY a.

Bamaua 2. IIycrs X — riajkas Kybudeckas kpusas B P2 u a € X. Kak Mbl 3HaeM U3 CBOUCTB HOJIAD,
noisgpa = P,(X) Tmouku a orHOCHTEIbHO X HPOXOAUT Uepe3 TOYKY a. IIpoBejieM depe3 TOUKY a OBIILyO
npsiMyto [, iepecekatoryto Kyouky X B Toukax a, b u ¢ u kouuky C' B Toukax a u d. [{okaxwure, aro (adbc)
— rapMoHHIYecKas derBepka. (Vkasanue. Bocnonbsyiitech 3amadeii 1.)

Bagaua 3. Ilycrh ypashenue Kybuueckoii kpupoit X B P? npuseneno B adgpdunnoit kapre U (cM.
obo3HaueHUsI B 3a/1a4e 2) K HopMaavhotll gopme Betepumpacca

y2 = (7 — 51)(45 - 52)(33 — f3), B, Ba, B3 €Kk, (1)

Jokaxkute, uro X Heocoba TOrja M TOJBKO TOIJA, KOTJa CKaJApbl B1, [2, (3 Pa3IUTIHBIL.

[Iycrs, kak u Bbime, X = V/(F) - runepnosepxuocts B P*, rie deg F' = d, u a € X. Ilycts [ -
KacaresibHasg psaMasg K X B Touke a. BozbMeM npousBosibHyo TouKy b € [, b # a, umyctsb f(N) := F(a+\b)
umeer Koperb A = 0 110 MeHbIneil Mepe kparHocTu 3. B aroM ciiydae | HasbIBaeTCsl kKacameavHol nepeauba
6 mouke a € X. (Eciu npu sToM n = 2, To ecth X - Kpubag B P2, TO TouKa a Ha3bIBaeTCA MOUKOL
nepeeuba kpusoit X.) Ipenocnemuss ((d — 2)-as) nonstpa Q,(X) := P472(X) Touku a orHocuTenbno X
SIBJISIETCsT THIIEPIIOBEPXHOCTRIO cTerienn 2 (runepkBaapukoii) B P". OHa Ha3bBaeTCst noaaphol k6adpurot
TOYKH @ OTHOCHTE/ILHO rurieprioepxuoctu X . Ha cemunape 6 066110 110Ka3aHo, 9TO [ siBIgeTCA KacaTeIbHOI
nepernba B Touke a € X Torja u Tosbko torga, Korma [ C T, X N Q. (X).

[Tycth Tenepb n = 2, a (1 : o1 : Tz) - OJHOPOIHBIE KoopauHaThl B P2, F(xg, x1,T2) - dopma crenenu
d, X = V(F) - xpusast B P2. Torya nosisipuast konuka Q,(X) = P 2(X) touku a € P? ornocurenbo
KpuBOit X mMMeeT ypaBHEHUE:

QuX) = {3 ity 51 () =0}

4,7=0

Hamum emme onro onpegenenne. Kpusas He(X) ¢ ypaBHeHnem

He(X) = {z € P?*| det (%(x)) = 0}. (2)

HaspiBaercsa eeccuanom (wmn xpueoti I'ecce) xpusoit X. Herpyano Buaers, aro reccuan He(X) mmeer
crenenb 3(d — 2). (B wacTHOCTH, reccnan KyOndaecKoil KpUBOIl SB/IAETC TaKyKe KyOHIeCKoil KpHUBOii. )

Sanaua 4. Jlokaxwure, 910
X N He(X) = SingX U {MHO)kecTBO TOYEK Tepernba Kpupoii X },

TO eCTh Kaykjas TOdYKa Iepecedenus Kpupoit X ¢ ee reccuanom He(X) mubo siBiisercst 0coboii TOUKOIL
KpuBoit X, b0 sIBjIsieTcsl TOUKOM meperuda Ha X .



